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TOUR À FEUILLESune

  PLANTER les piquets en carré à 1 m de distance 
environ (taille à adapter selon le volume de stockage
souhaité), à l’aide d’une masse.

  ATTACHER le grillage à un 1er piquet avec du fil 
de fer, faire un tour complet autour des piquets 
et attacher le grillage à chaque piquet. Garder 
une marge de 20-30 cm avant de fermer le grillage.

  REMPLIR la tour de feuilles broyées ou non.

En option, fixer la deuxième extrémité du grillage 
avec des mousquetons pour pouvoir l’ouvrir facilement 
pour récupérer des feuilles.

Les feuilles mortes sont une véritable ressource pour 
le jardin, inutile donc de les apporter en déchèterie. 

Construire une tour à feuilles permet de les stocker facilement 
afin de les utiliser tout au long de l’année. Elles sont utiles 
comme matière sèche pour équilibrer le compost, en paillage
au pied des arbres, des massifs…

> ÉTAPES DE CONSTRUCTION 

Installer la tour à feuilles à côté du composteur
pour pouvoir y ajouter facilement des feuilles 
mortes à chaque apport de déchets alimentaires.  

Astuce 

>  4 Piquets résistants 
(châtaigner, acacia)
> 4 cm de diamètre, 
longueur en fonction 
du grillage

>  Grillage à maille 
de 1 à 2 cm 
de large (3 - 4 m)

> Feuilles mortes

>  Fil de fer, 
pince coupante, 
masse

> MATÉRIEL 
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